

RASPORED SVETIH MISA

NED.26.05.2024. PRESVETO TROJSTVO <i>Proštenje Kelemen</i>	1. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 8,00 (Jalžabet) 2.+Alojzije,Stjepan i Ivan Lončar u 9,30 (Jakopovec) 3.+Antun g. i Štefanija Modrić; ob. Šćulec 11,00 (Kelemen) - PROŠTENJE u čast Presvetog Trojstva Svibanjske pučke pobožnosti u 16,00
Pon. 27.05.2024. Sv. Augustin, Julije	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30
Ut. 28.05 German, Vilim	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2.+Žarko Vračar g.Mijo i Marija Cerovečki u 20,00 (Jalžabet)
Sr. 29.05. Maksim, Većeslav	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2.+Stanislav Bubanić u 20,00 (Kelemen)
Čet. 30.05. TIJELOVO	1.+Ljubica Pavličević 3.spro. u 8,00 (Jalžabet) 2.+Vladimir, Ljubica i Branimir Levak u 10,00 (Jalžabet) i procesija Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30
Pet. 31.05. MB kameniti vrata	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 ZAVRŠETAK 2.+Franciska Gregurić g. u 20,00 (Novakovec)
Sub. 01.06. Sv. Justin, prva subota	1.+Gabrijela Šaronja 2.spro. u 8,00 (Kelemen) ISPOVJED PRVOPRIČESNIKA U 18,00 2.+August g. i Zlata Blaži; Barbara Žnidarić u 20,00 (Jalžabet)
NED.02.06.2024. IX. nedjelja u godini PRVA PRIČEST	1.+Josip Pepelko g. u 8,00 (Jalžabet) 2. ZA NAŠE PRVOPRIČESNIKE U 10,00 (Jalžabet) PRVOPRIČESNIKA JE 22. ULAZNA PROCESIJA PRIJE MISE

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
 Uređuje i kreira: Matija Vonić, župnik
IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet
 Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**
zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr www.zupa-sv-elizabete.hr
 ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
 Trg braće Radića 14
 42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
 Godina III -B Broj 22. 26.05.2024.
PRESVETO TROJSTVO



Pjesma prije Evanđelja usp. Otk 1, 8
 Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu,
 Bogu koji jest, koji bijaše i koji dolazi!

Evandjelje Mt 28,16-20

Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju
U ono vrijeme:
Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane - - do svršetka svijeta.«

Riječ Gospodnja.

Zborna molitva
 Bože Oče, poslao si na svijet svoga Sina, Riječ istine, i Duha posvetitelja, da ljudima objaviš tajnu svoga života. Udijeli nam da ispovijedamo pravu vjeru, priznajemo slavno i vječno Trojstvo te se klanjamo tebi, svemogućem i jedinom Bogu. **Po Kristu....**

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinosi za župne potrebe 2024.

1. Anka Petek, Vinogradska 26, Kelemen
2. Ivka Hrastić, Imbriovec 35
3. Marija Brumec, Zaselak 16

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju. ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA LIJEPO MOLIMO, KOD PRIJAVE SPROVODA ILI IZDAVA-NJA POTVRDA PONESITE SOBOM OBITELJSKU KNJIŽICU.

ŽUPNI VJERONAUK: 27. i 29.05. probe za prvu pričest u 16,00. ISPOVJED PRVOPRIČESNIKA 01.06. U 18,00 i GENERALNA PROBA, te podjela haljina. **PRVA PRIČEST JE 02.06.2024. u 10,00.**

FIRMANICI VRATITE HALJINE DO 02.06.

KELEMEN-Ponuda za elektrifikaciju zvona.

Pozivam i pojedince iz Kelemena, a i iz ostalih naših sela da se pridruže svojom donacijom ili uplatom na župni račun kod ZAB-e. sa naznakom „za zvona Kelemen“ (IBAN HR302360001102165143)

SAKUPILI SMO DO 25.05. =2100- eura

Sastanak Pastoralnog vijeće najavljujemo za 08.06. Plan i program pastoralnog djelovanja do kraja god.

Četvrtak 30. V. je **TIJELOVO!** Sv. Mise biti će u 10.00 sati u Jalžabetu sa tijelovskom procesijom. Stoga molimo župljane da se i ove godine organiziraju i postave oltariće na postajama gdje će se svećenik zadržati i s Presvetim i dati blagoslov. Oltari neka budu kao i do sada na slijedećim mjestima. 1. oltar kod ob. Mlinarić na Trgu braće Radića 2. kod ob. Horvat 3. kod kapele Žalosne Gospe na trgu 4. Između lipa kod crkve. Ove godine Nebo - Baldahin nose vatrogasci iz DVD-a Jalžabet! SVE Vas pozivam da se pridružite Tijelovskoj procesiji, djeca da budu s košaricama cvijeća. Unaprijed se zahvaljujem vatrogascima koji će biti nosioci neba kod procesije kao i svake godine. Te sve Vas dragi župljani pozivam na klanjanje tijekom dana! *Gospod zbori i kruh biva svetim Tijelom jegovim. Likom vina Krv se skriva. Okom toga ne vidim, ali sama vjera živa kazuje bezazlenim. Divnoj dakle tajni ovoj, klanjajmo se smjerno mi. Vjera, duši čovjekovoj, nek spoznanje dopuni.*

Godišnjice smrti u idućem tjednu 20.05.-26.05.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje

=====
Istina je ova: Sotona napada pojedinačnu upravo tamo gdje je on najslabiji i najranjiviji. Čovjek to zbog svoje slabe vjere i neupućenosti ne prepoznaje i tako se postupno prepušta porocima svake vrste, sve do teških bolesti i samouništenja. A to je jedina i krajnja Sotonina svrha: uništiti čovjeka i odvući mu dušu u propast bez povratka."
=====

EUHARISTIJSKO ČUDO U PARAGVAJU

Unutar katoličke vjere postoji fenomen poznat kao "euharistijsko čudo", koji ima veze s događajima bez očitog ljudskog objašnjenja koji se događaju s posvećenim Hostijama. Ovo euharistijsko čudo dogodilo se popodne 8. kolovoza 2019. u Aregui u Paragvaju. Otac Gustavo Palacios nosio je posvećenu Hostiju unutar relikvijara, bolesnoj osobi i kad je stigao u kuću, iz relikvijara je iscurila tekućina koja kako se kaže, miriše na ruže. Tekućina je vodena, ali ima crvenkastu boju, podsjeća na krv. Posvećena Hostija koja je bila u relikvijaru dobila je oblik mesnog tkiva u obliku latice od ruže, a iz relikvijara izlazio je tako jak miris ruže. Ovaj se događaj dogodio u obitelji Pedra Juana Caballera, a tome je u medijima svjedočio i svećenik Gustavo Palacios. Ovaj obiteljski dom, služio je jedno vrijeme kao dom molitve, gdje su se članovi molitvene zajednice okupljali na molitvu. Svećenik je nagovijestio da ovo nesumnjivo može biti "Euharistijsko čudo" koje je Isus napravio kako bi ojačao vjernike u vjeri, iako je i sam svećenik pozvao vjernike da stvari shvate mudro. Katolička crkva ove pojave shvaća vrlo ozbiljno i ne proglašava euharistijskim čudom dok se stvar temeljito ne prouči, što može potrajati dugo.



Komunikacija ljubavi

Božja objava koja sadrži zapovijedi i kojom Bog stupa u komunikaciju s čovjekom - ali koja se ne ostvaruje samo riječima i djelima, nego samom Božjom prisutnošću - jest objava Oca u svome Sinu Isusu Kristu po Duhu Svetomu.

Intelektualnim naporom kojim prodiremo u tu naučenu trojstvenu formulu zaključujemo iz svega rečenoga da se Bog ne objavljuje samo kao Stvoritelj koji stoji u odnosu sa svojim stvorenjem. Jedini i pravi Bog - drugoga nema - objavljuje nam se kao *odnos u samome sebi*. Taj odnos naziva se vječna komunikacija ljubavi triju božanskih osoba Oca i Sina i Duha Svetoga.

Onaj prvi korak Božje objave Mojsiju po zapovijedima upućenima čitavomu narodu, u stvarnosti se očitovao stvaranjem narodne zajednice koja je imala jasnu kolektivnu osobnost. U toj kolektivnoj osobnosti osobnost pojedinca bila je drugotna, a identitet naroda kojemu se Bog objavio, snažno se izražavao u njegovu razlikovanju od drugih naroda. No, tada objava nije bila dovršena, niti Božja obećanja ispunjena. Objava i obećanja dovršavaju se i ispunjavaju u Kristu i u Duhu. Današnje evanđelje donosi riječi Isusova poslanja učenicima: »Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeci ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« (Mt 28,19-20). Tim Isusovim riječima svi narodi, a time i svi pojedini ljudi, pozvani su da od Presvetoga Trojstva Oca i Sina i Duha Svetoga uče živjeti u komunikaciji ljubavi, koja ostvaruje nerazdjeljivo zajedništvo, a ne dokida ničiju osobnost.

Učenje je intelektualni napor koji ima svoje granice. To vrijedi i za učenje Božjih zapovijedi. No, premda i na granicama intelekta onoga tko uči Božje zapovijedi stoji zid, u tom su zidu otvorena vrata vjere na kojima se učenje preobražava u molitvu i ulazi u neprolaznu Božju komunikaciju ljubavi.

Domagoj Rumje